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Tekstopgaven voor beginners

Luca koopt in een speelgoedwinkel een kleine puzzel voor € 3,00 en twee
metalen auto’s voor € 2,00 per stuk.

Hoeveel moet hij in totaal betalen?

Esther wildgraag een handtas naaien. Hiervoor heeft ze twee stukken stof van
20 cm nodig. De moeder van Esther heeft een lapje stof van 50 cm gekocht.
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Hoeveel stof blijft er nog over? 10 cm

Sandra heeft al veel gespaard. In totaal zijh er munten ter waarde van € 27,00
in haar spaarpot. Ze krijgt van haar oma € 5,00.

Hoeveel geld heeft ze nu in de spaarpot?

€32,00 _

Luis krijgt van zijn vader een zak snoep.
Hierin bevinden zich 20 snoepjes. Luis eet 4 snoepjes en geeft zijn zus
3 snoepjes.

Hoeveel snoepjes zitten er nog in d ? 13 snoepje% %§%

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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